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A világban szétszórtan élő Károlyi-leszármazottak a Károlyi Sándor Alapítvány meghívására
jöttek Nagykárolyba. A kétnapos rendezvény keretében megtekintették a város és a környék
nevezetességeit, konferencián vettek részt, és igyekeztek megismerni az őseik által alapított
település jelenlegi helyzetét, fejlesztési terveit.

  

A család hazalátogató tagjait a Szatmár megyei önkormányzat román elnöke is magyarul
köszöntötte.

  

A civil szervezetet az egyik családtag, a Svájcban élő Francesca Dürckheim hozta létre a
nagy előd hagyatékának ápolására, valamint Nagykároly fejlődésének elősegítésére. Az
alapítvány korábban támogatta a kaplonyi ferences kolostor felújítását és az egyházi iskolák
taneszközökkel való felszerelését. A kaplonyi Ferenc-rendi templom kriptájában nyugszik a
nemesi család 29 tagja.

  

Kovács Jenő, Nagykároly RMDSZ-es polgármestere bemutatta a Károlyi-leszármazottaknak a
nemrég EU-s támogatással felújított Károlyi-kastélyt. A középkori lovagi kastélyokat idéző
neogótikus épületet a család nem igényelhette vissza, ugyanis azt 1940-ben Károlyi Melinda a
magyar hadseregnek adományozta, a második világháborút lezáró békeszerződés után pedig a
román állam tulajdonába került.

  

Francesca Dürckheim elmondta, bár a család fiatalabb tagjai nem vagy csak alig beszélnek
magyarul, a mai napig Nagykárolyt tekintik otthonuknak és készek dolgozni a város
fejlődéséért.
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Azt is megjegyezte, hogy mindeddig eredménytelenül igényelték vissza azokat az ingatlanokat,
amelyek a család tulajdonában álltak az államosításkor. Hozzátette, ha sikerülne visszaszerezni
a család ingatlanait, azokat a helyi közösség szolgálatába állítanák.

  

Gróf Károlyi Sándort a Nagykároly környéki svábok letelepítőjeként tiszteli az utókor. A kuruc,
majd császári tábornok a Rákóczi-szabadságharcot lezáró 1711-es szatmári béke
kidolgozójaként írta be nevét a történelembe. A nagy elődnek 2011-ben állítottak szobrot a
Károlyi-kastély udvarán.
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